

В конце января в Горловке прошла рождественская встреча "Свет Вифлеема"

Горловский Медиа Портал
02.02.11 09:29



В конце января в малом зале Дворца детско-юношеского творчества состоялась встреча «Свет Вифлеема» в рамках просветительско-музыкального проекта «Лик Человеческий», посвященная прошедшим праздникам Рождество и Крещение. Молодежь и творческая элита Горловки получила возможность задать вопросы настоятелю Храма Спаса Нерукотворного архимандриту Тихону (Кондрашову) и послушать классическую и популярную музыку в исполнении лучших музыкантов Горловки, преподавателей и учащихся музыкальных школ.

На встрече архимандрит Тихон рассказал множество историй, связанных с летоисчислением возраста Христа, датами празднования Рождества и Крещения, христианскими традициями, связанными с этими днями.

Кроме того, на встрече выступили вокальный ансамбль «Анима», фольклорный ансамбль «Чернобривці», дуэт «Антураж», скрипичное трио «Весняночка» и множество солирующих музыкантов, играющих на фортепиано и не совсем привычном для Горловки инструменте – ксилофоне.

Полный зрительный зал рукоплескал исполнителям, но особенным для каждого пришедшего на вечер стало поздравление Ангела.

Это уже четвертая встреча в рамках проекта «Лик Человеческий». Каждая тема, выбранная организаторами отцом Тихоном и Маргаритой Лаврик, актуальна и близка практически каждому человеку. Как объясняет сам священнослужитель, это светские встречи друзей и единомышленников, вне стен церкви, где лично или в анонимной форме можно спросить то, что волнует, что непонятно на первый взгляд. Кроме того, это шанс погрузиться в музыку – светлое очищающее искусство, которое сегодня потеряло популярность, скрылось в творческие мастерские, подальше от суеты и эстрадного ширпотреба.

«Горловский Медиа Портал», оператор Роман Красницкий.